

Regierungsratsbeschluss

vom 21. Oktober 2013

Nr. 2013/1828

Reso Tanznetzwerk Schweiz, Réseau Danse Suisse, v.d. Murielle Perritaz, 8004 Zürich: Beitrag aus dem Lotteriefonds an das Tanznetzwerk Schweiz für die Jahre 2013 bis 2015

1. Erwägungen

Das Reso Tanznetzwerk Schweiz, Réseau Danse Suisse, v.d. Murielle Perritaz, Zürich, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotteriefonds an das Tanznetzwerk Schweiz für die Jahre 2013 bis 2015. Der Verein Reso ist ein Kompetenzzentrum für Tanz, welches als Netzwerk funktioniert und als Ergänzung zu den bestehenden Initiativen dazu beitragen soll, den Tanz in der Schweiz weiterzuentwickeln. Unterstützt wird das Projekt vom Bund und Pro Helvetia. Die Kantone beteiligen sich nach einem Verteilschlüssel basierend auf den Zahlen der Wohnbevölkerung. Der Beitrag des Kantons Solothurn beträgt Fr. 9'000.-- pro Jahr.

2. Beschluss

- 2.1 Dem Reso Tanznetzwerk Schweiz, Réseau Danse Suisse, v.d. Murielle Perritaz, Zürich ist an das Tanznetzwerk Schweiz ein Beitrag von insgesamt Fr. 27'000.-- für die Jahre 2013 bis 2015 aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo **SoKultur** auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>www.sokultur.ch</u> abrufbar.
- 2.4 Die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ist ermächtigt, die Beträge zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" wie folgt anzuweisen:
- 2.4.1 Fr. 9'000.-- im Jahr 2013 nach Erhalt einer Rechnung mit Einzahlungsschein auf Antrag des Amtes für Kultur und Sport;
- 2.4.2 Fr. 9'000.-- im Jahr 2014 nach Erhalt einer Rechnung mit Einzahlungsschein auf Antrag des Amtes für Kultur und Sport;

2.4.3 Fr. 9'000.-- im Jahr 2015 nach Erhalt einer Rechnung mit Einzahlungsschein auf Antrag des Amtes für Kultur und Sport.



Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sportfonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (5) dv/reso_danse_suisse.doc Amt für Kultur und Sport, 4509 Solothurn (7) Reso, Réseau Danse Suisse, Murielle Perritaz, Kasernenstrasse 23, 8004 Zürich